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ZADANIE 1 (5 PKT)

Rzucono dwiema szeéciennymi kostkami do gry i okre-
$lono zdarzenia

A —na kazdej kostce wypadia nieparzysta liczba oczek,
B — suma wyrzuconych oczek jest nie mniejsza niz 8.
Oblicz prawdopodobienistwo zdarzenia A U B.

ZADANIE 2 (5 PKT)

Podstawa tréjkata réwnoramiennego jest odcinek o
koricach w punktach A = (-2, —4) oraz B = (-5, 2).
Jedno z jego ramion zawiera sie w prostej o réwnaniu
y = x — 2. Oblicz wspoélrzedne trzeciego wierzchotka
tréjkata.

ZADANIE 3 (5 PKT)

Dany jest punkt M = (2,8). Wyznacz réwnanie ta-
kiej prostej k, do ktdrej nalezy punkt M, ze na ujem-
nej poétosi Ox i dodatniej pétosi Oy uktadu xOy pro-
sta ta wyznacza odcinki OA i OB, ktérych suma dtu-
gosci jest réwna 6. Oblicz obw6d tréjkata AOB.

ZADANIE 4 (5 PKT)

Ze zbioru {1,2,3,...,102} losujemy 2 rézne liczby.
Jakie jest prawdopodobienstwo, ze suma wylosowa-
nych liczb jest podzielna przez 3?

ZADANIE 5 (5 PKT)

W trapezie katy przy dtuzszej podstawie to 60° i 30°,
a dlugos¢ wysokosci trapezu wynosi 6. Oblicz pole
trapezu oraz dlugosci jego podstaw wiedzac, ze su-
ma dtugosci ramion jest réwna sumie diugosci pod-
staw.

ZADANIE 6 (5 PKT)

Wyznacz wspélczynniki a i b funkcji kwadratowej
f(x) = ax? + bx — 4, jesli wspétrzedne wierzchot-
ka wynosza W(—3,2). Przedstaw tréjmian w postaci
iloczynowej.

ZADANIE 7 (5 PKT)
Rozwiaz réwnanie (1 —tgx)(1+sin2x) = 1+ tgx.

ZADANIE 8 (5 PKT)

Naszkicuj wykres funkcji, ktéra kazdej liczbie rze-
czywistej m przyporzadkowuje liczbe pierwiastkéw
réwnania

(m? +5m — 6)x* + (2 — 2m)x + 3 = 0.

ZADANIE 9 (5 PkT)

Wyznacz réwnanie prostej przechodzacej przez po-
czatek uktadu wspoélrzednych i przez srodek okregu
o réwnaniu x% + y? — 2x +4y — 5 = 0.

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/6465_6261R


https://www.zadania.info
https://www.zadania.info/6465_6261R

